

杀人焚尸逃匿三年 撞人逃逸又负一命

改名换姓企图“新生”的命案嫌犯在常山落网

Z 通讯员 余正

多年前，江西发生一起杀人焚尸案，嫌疑人逃逸并被警方通缉。今年11月，浙江开化县发生了一起交通肇事案，诡异的是，警方核实肇事者身份时，却发现查无此人。昨天，开化警方透露，两起案件为同一人所为，隐姓埋名生活多年后，当年那起凶案的犯罪嫌疑人终于落网。

“查无此人”的肇事者

今年11月，在开化县城关镇芹北路上发生了一起电动自行车碰撞行人的交通肇事逃逸案件，行人在事发三天后经抢救无效死亡。办案民警在肇事电动车中，找到了一张肇事者办理银行业务的回执单，确定了嫌疑人名叫“周志辉”，福建人。

但奇怪的是，民警核实肇事者身份信息时，却发现根本查无此人；对社会关系进行调查，也一无所获。

此后的办案过程中，民警得知肇事者在开化有一女友，于是暗中加强了对其女友的监控。案发后二十天，民警有了新发现——“周志辉”曾偷偷潜回过开化！但嫌疑人反侦查意识极强，几次回来都避过了办案人员，警方得到线索前去抓捕时，也遗憾地失之交臂。

此后，民警经过连续七日不眠不休的蹲点守候，终于发现了

“周志辉”来往于开化、常山两地的踪迹，并掌握了其大致落脚点。12月17日，民警前往嫌疑人在常山县的落脚处。

“放过我，我有人命在身！”

走访调查过程中，一个与“周志辉”体貌特征非常相似的人出现在办案民警眼前。由于不能完全确定对方身份，民警假借问路上前与其攀谈。

然而此人非常警觉，尽管办案人员身着便衣，他还是察觉出了异样，拔腿就跑。民警狂追数百米，终于将他按倒在地。双方纠缠过程中，他不断求饶：“我给你钱，你放过我吧。我有命案在身，来开化就是想重新开始，给我次机会。”

将其抓获后，民警确认此人就是那起交通肇事案的嫌疑人“周志辉”。警方将他的信息与公安部近几年重特大案件在逃嫌疑人信息进行比对，发现“周志辉”的外貌与2014年因涉嫌杀人焚尸被江西警方通缉的逃犯李某高度相似。在确凿的证据面前，“周志辉”的心理防线彻底崩溃，如实交代了自己的真实身份，以及2014年在江西杀人焚尸的犯罪事实。

据李某供述：2014年1月10日，在江西老家，他因女友前夫熊某屡次骚扰女友而心生怨恨，遂约熊某吃饭，饭后双方发生冲突，冲突中他将熊某杀死，随后用家中的三轮车将熊某尸体运至邻县偏僻的山上焚尸后潜逃外地，后化名“周志辉”在开化务工。

目前，李某已被开化警方刑事拘留。

丈夫被“绑架” 宾馆呼呼睡

真相大白后，民警真是气坏了

Z 本报记者 陈佳妮 通讯员 叶律

本报讯 “快点拿36万元钱来！钱到位就放人，不准报警！”12月19日深夜11点，兰溪市永昌街道的童女士，收到一条丈夫被绑架的短信，要求其拿钱赎人。然而警方调查发现，这起绑架案的背后却疑点重重……

童女士与丈夫沈先生在同一家工厂工作。19日下班后，童女士与往常一样，准备和丈夫一起回家。但当日，她怎么也找不到沈先生，对方电话也无人接听，问遍了朋友、同事，可大家也都说没见过沈先生。

深夜，童女士收到了一条“绑匪”短信，要求其汇款36万元换取丈夫性命。童女士作了一晚上思想斗争后，第二天一早向警方报了案。

通过调查，警方发现，沈先生19日开车离开兰溪，驶往龙游方向。在民警前往寻找沈先生时，负责视频研判的民警却发现一个奇怪的情况——沈先生的车子，曾在龙游卡口停留接受检查，当时车内只有一名男子，正是沈先生本人。

随着调查进一步深入，案情显现出越来越多的疑点。警方怀疑，这起所谓的绑架案，或许是沈先生自编自导自演的骗局。

这时，一条宾馆登记入住信息佐证了民警的猜想。信息显示，沈先生曾于19日下午暂住龙游某宾馆。监控显示，沈先生自由出入，宾馆工作人员也证实，沈先生是独自登记入住的宾馆。

果然，这起绑架案是沈先生捏造的！

当日下午3点，在龙游警方的配合下，兰溪警方找到了沈先生，此时的沈先生正在车内呼呼大睡。见到民警时，他一度惊吓得说不出话来。

沈先生这么做到底是什么？“我欠了赌债！”面对民警的询问，沈先生道出了实情。原来，平时沈先生经常瞒着家人在外赌博，多年来欠下了几十万元的赌债。

面对全力解救自己的民警和为自己奔波流泪的妻子，沈先生十分懊悔。考虑到沈先生是初犯且悔过态度好，也没有造成实质性的危害，民警给予他严厉的批评教育。

生母去世无法到场 听到警笛撒腿就跑

金华婺城警方千里追缉漂白身份16年的逃犯

Z 通讯员 胡灿灿

16年前，董某利用职务之便动用公司货款，无力偿还后改名换姓来到温州，在逃亡的日子里，他错过了母亲的葬礼，见到警车便神经紧绷……但法网恢恢，16年后，董某终于被金华婺城警方千里追捕捉拿归案。

忐忑不安的逃亡生活

时间回溯到2000年，因沉迷于买彩票，在深圳市某机电有限公司担任主任的董某擅自用公司货款27.8万元，且无法偿还。东窗事发后，董某开始了逃亡生活。为了躲避警察，董某住在破旧的出租屋内，每当天色渐暗时才敢出门买东西。独自一人的时间，从不会做家务的董某只能学着自己洗衣、买菜和做饭。

一见警察，各处闪躲；一听警笛，神经紧绷……这种高度紧张的状态，成了董某逃亡生活的真实写照。

潜逃时的某个雨天，董某撑着伞、骑着自行车到菜市场买菜，

下车时，正准备将自行车停靠在边上的他忽然听到了一阵急促的警笛声，他立马丢下自行车，甩掉手上的伞，撒腿就跑。跑了一路，等到警笛声慢慢远去，他才敢停下脚步，回头发现，警车只是路过而已。

改名换姓却逃不出法网

2004年，董某在江西办了一张假身份证，化名为雷玉平，并潜逃至温州，在某鞋业有限公司任职。很快，董某当上了该公司的副总经理。

但这些年来，董某内心十分煎熬，无处吐露心声。因为害怕被警方发现，他与家人切断了联系，就连母亲去世他也没有到场。

今年下半年，公安部下发一批逃犯线索，董某也在其中，金华市公安局婺城分局接到线索后，立即进行了分析研判。很快，警方在广东省东莞市发现了董某的活动轨迹。掌握线索后，婺城分局刑侦大队立即派民警前往东莞展开抓捕。12月13日凌晨，在东莞市某酒店，警方将董某当场抓获。

经审查，董某交代了此前利用职务之便侵占公司货款逃跑的事实，现董某已被移交给深圳市公安局。

垃圾清运车开着开着就掉坑里去了

杭州昨一路面塌陷所幸无伤亡



路引导绕行，并未对交通造成影响。

杭州市环境集团清洁直运上城(景)区分公司常务副经理孙先生介绍，这辆垃圾清运车主要是负责上城区望江片区的，22日凌晨开始在辖区作业。事发当时，车辆刚刚完成市妇女活动中心的作业，正要从中心的地面广场驶入婺江路时路面发生了塌陷。

孙先生告诉记者，这辆垃圾清运车车辆自重16吨，当时车上的垃圾约有7吨多。也就是说，事发当时，垃圾清运车的车重与平时经过该路面时相差无几，车辆没有超过承载量。“自从妇女中心建起来我们就负责这里的垃圾清运了，每天一次，以前没遇到过这种情况，这几天路面也挺正常，就是突然就塌了。路面应该是属于市妇女活动中心所在的蕙津大厦物业的，后续的一些费用问题，我们会再和相关方进行协商。”孙先生说。

上午10点40分左右，有吊车赶到现场对垃圾清运车展开了施救。随后，垃圾清运车驶离塌陷区域。

目前，事故的具体原因还在进一步调查中。

**缴获上千克冰毒后民警大吃一惊
毒枭竟是个20多岁的孕妇**

Z 通讯员 金宇叶

本报讯 近日，湖州开发区警方在南浔重兆、德清新市抓获毒贩雷某、刘某、周某、丁某等人，搜缴冰毒1公斤多。至此，这起特大贩毒案告破。

“12月中旬，我们接到线索，发现近期一些吸毒人员在重兆‘拿货’，数量较大。”开发区公安分局刑侦大队副大队长李啸天介绍，此前，警方抓获了两名毒贩周某和丁某，发现他们手头的毒品都来自暂住德清新市的几名贵州人。

12月20日中午，警方赶到新市，对贵州人雷某、刘某实施抓捕。抓捕雷某时，眼前的一幕让民警们吃了一惊：雷某竟是一位20多岁的姑娘，且怀有身孕。

经过审问，雷某交代，她的货全部来自于她的男友田某。“这次搜检到的冰毒有1180克，田某从广东进货的价格大概是9万余元，但是卖给周某、丁某时，价格就翻了一倍多。”警方调查发现，如果这些冰毒再散卖到吸毒者手中，价格还将大幅上升。

目前，雷某、刘某等人已经被刑事拘留，在逃的田某也正在追捕之中。